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Dekorationsbeispiel 1 - Ungekräuselt

Hängen Sie in regelmäßigen Abständen 
Gardinenröllchen in die Zugbandschlaufen, ohne die 
Zugkordeln zum Kräuseln herauszuziehen.

Dekorationsbeispiel 2 - Lockere Falten 
(Ansicht von hinten)

Führen Sie die Gardinenröllchen im gleichen Abstand 
durch zwei Zugbandschlaufen, ohne die Zugkordeln 
zum Kräuseln herauszuziehen.

Dekorationsbeispiel 3 - 
Rüschen in regelmäßigen Abständen

Knoten Sie die Enden der Zugkordeln zusammen. 
Ziehen Sie nun an der Zugkordel, sodass sich ein Teil 
des Vorhangs kräuselt. Schieben Sie die entstehenden 
Rüschen so zurecht, dass ein regelmäßiges Faltenbild 
entsteht. Um die Rüschen zu fixieren, können Sie die 
Zugkordel mit einem zweiten Knoten versehen.

Dekorationsbeispiel 4 - Gerüschter Vorhang

Knoten Sie die Enden der Zugkordel zusammen. 
Ziehen Sie nun so lange an der Kordel, bis der 
komplette Vorhang zu Rüschen gerafft ist. Um die 
Rüschen zu fixieren, können Sie die Zugkordel mit 
einem zweiten Knoten versehen. 

Achtung! 
Achten Sie bei Variante 
2 und 3 darauf, dass Sie 
die Falte bzw. die Falten 
mit dem Gardinenhaken 
fixieren. Fädeln Sie den 
Gardinenhaken also vor 
und nach der Falte oder 
Faltengruppe durch das 
Gardinenband.


